

# LA LIBERIA

## DIARIO DE LA TARDE

### PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.

En Orihuela: 1 peseta al mes.  
Fuera, 3'50 pesetas trimestre,

### REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN.

Calle de Alfonso XIII, número 19.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS.

### ANUNCIOS Y COMUNICADOS

A precios convencionales.  
No se devuelven originales.

### ANUNCIO DE SUBASTA

En la Notaría de D. Luis Ma-  
seres, el día 25 del actual, se su-  
bastará voluntariamente la casa  
situada en la calle de Sagasta  
núm. 14 (antes Puerta Nueva);  
perteneciente a los herederos de  
D. Francisco Sarget: sirviendo  
para tipo en la subasta, la can-  
tidad de diez mil quinientas pe-  
setas.

Los demás antecedentes, en la  
expresada Notaría, se hallan de  
manifiesto.

De nuestro ilustrado colega mur-  
ciano «Región de Levante», reproducimos el siguiente artículo por lo atinado de los comentarios que en él se escriben y por la transcendencia que tiene para el partido liberal, el hecho que los inspira.

#### Melquiades Alvarez, liberal

Todas las informaciones de la  
prensa diaria coinciden en que  
es un hecho el ingreso en el par-  
tido liberal del gran tribuno,  
honra de España, D. Melquiades  
Alvarez.

«El Globo» que en la política  
liberal siempre dijo la última  
palabra, así lo asegura termi-  
nantemente, llenando de regoci-  
jo la gran masa que acudilla el  
Sr. Moret.

Melquiades Alvarez es un po-  
lítico honrado; su historia está  
limpia de toda mancha: su ju-  
ventud ha triunfado en el parla-  
mento con la impetuosidad de  
su palabra, que ha sonado como

clarín belicoso y cuyas ideas han  
ondeado como bandera triun-  
fante y vencedora por los ámbi-  
tos de España.

Ha ingresado en el partido li-  
beral dignamente, como corres-  
ponde a su gran nombre, ahora  
que está en la oposición y que  
no se le puede achacar a solici-  
tud de merced alguna; pues sa-  
bido es que ofrecimientos tuvo  
en épocas de dádivas, que él des-  
preció por creerlas que eran un  
menoscabo a su reputación.

El partido liberal español, con  
este nuevo adicto, tiene la alta  
honra de contar con las dos figu-  
ras más grandes de la oratoria  
contemporánea, como lo son la  
del Sr. Moret y la del Sr. Alva-  
rez.

Por lo que a nuestras ideas in-  
teresa, nosotros hemos visto tam-  
bién con suma complacencia es-  
ta adquisición, que trae al par-  
tido en que militamos, nuevos  
alientos juveniles, a más de  
aquellos con que cuenta, que son  
muchos.

Ahora recordamos aquella  
prodigiosa aparición del novel  
diputado por Oviedo, que se le-  
vanta en el Congreso y después  
de conseguir el religioso silencio  
en escaños y tribunas, surge su  
palabra castelarina entusiasman-  
do a sus amigos y adversarios.

Entonces, por la sanción de  
los oradores del parlamento, ga-  
nó Melquiades Alvarez, el mere-  
cido título de sucesor de Caste-  
lar: en efecto, el sitio de aquel  
gran tribuno que llenó con su  
palabra todo un siglo, fué cedi-  
do al diputado por Oviedo.

Y no fué soberbio el Sr. Alva-  
rez; ni lo malearon las lisonjas  
ni lo emborracharon los aplau-  
sos. Desde el sitio que adoptó  
para baluarte de su política, si-  
guió impertérrito con una pasi-  
vidad de incrédulo, que ve las  
sinuosidades del camino empre-  
ndido por sus compañeros.

Aplaudió a unos y censuró a  
otros, sin fijarse en que los aplau-  
sos recayeran en sus contrarios  
y las censuras en los suyos: bas-  
tóle saber que unos y otras eran  
justos y cayeran donde cayeran.

Y así lo demostró en el famo-  
so mitin en que defendiendo el  
programa de Moret, tributó sus  
elogios sinceros al jefe de los li-  
berales, rechazando con valen-  
tía de hombre íntegro y con de-  
cisión de sabio convencido, las  
protestas de aquella masa apa-  
sionada que no veía más razón  
que la de «sangre y esterminio».

Entre esa incultura no podía  
vivir el gran orador, el cultísi-  
mo catedrático.

Y vino entonces el juego de  
los cubiletes solidarios y en el  
Congreso tuvo aquella arrogancia  
respetuosa, con lo que aplas-  
tó a lo que se creía monstruo in-  
vencible.

El partido liberal, pues, ha  
ganado un alma grande, un co-  
razón sano, una inteligencia pro-  
digiosa y una palabra guerrera,  
que en los tiempos de lucha que  
corremos, no está demás.

#### ALREDEDOR DEL MUNDO

##### La fiesta de la cesta

Un viajero que ha recorrido los

dominios del rey Chulalongkong re-  
lata una curiosa costumbre que for-  
ma parte de los misteriosos ritos de  
la antigua religión siamesa.

La original ceremonia se denomi-  
na «Krachat», que en siamés significa  
«cesto», y al llegar la época destina-  
da para esta especie de festival, el  
rey de Siam dá la orden a la reina y  
princesas de la corte para que fabri-  
quen grandes cestos de variadas for-  
mas, y compren objetos de todas cla-  
ses con que llenarlos. Mientras en la  
real morada se dedican las mujeres  
a la confección de canastos, cestas y  
canastillas; los alrededores del pala-  
cio de Bangkok se engalanan para  
recibir en elegantes barracas, cubier-  
tas con telas blancas y rojas los pro-  
ductos de la manufactura que han  
de exhibirse al pueblo durante los  
días consagrados al «Krachat».

El día de la apertura de la exhibi-  
ción de cestos, el rey ricamente ata-  
viado, seguido de su corte, preside  
la ceremonia oficial, y durante los  
sucesivos no deja pasar uno, sin ha-  
cer la visita de inspección, de rigor  
para los monarcas de Siam.

Toda clase de objetos imaginables  
son acaparados por la real familia de  
Chulalongkong, para llenar los ca-  
nastos de la religiosa fiesta, y allí  
pueden verse cestos rebosando arroz,  
azúcar, pastas, dulces, cebollas, todos  
los productos de la región, y artecu-  
los de mayor vida y uso más dura-  
dero.

Los cestos se tejen formando dife-  
rentes dibujos, variadas formas y di-  
versos tamaños, y el «chic» de la fies-  
ta está en presentarlos cada año di-  
ferentes a los de los precedentes.

##### Un invento útil

Un buen invento para la aerosta-  
ción, tal y como lo enuncia «L' Aero-  
naute». El autor se llama Gomber, y  
la invención consiste en un recurso  
para sustituir y economizar el lastre  
de un modo ventajosísimo. Una bom-  
ba centrífuga accionada por un mo-  
torcito que va en la barquilla, lanza

un penetrante chorro, de aire comprimido en la dirección que se quiere. Cuando el globo baja con demasiada rapidez, el chorro, que se puede dirigir hacia abajo, detendrá el descenso, y si el globo sube con demasiado brío, el chorro, dirigido hacia arriba, lo atenúa mucho.

Compréndese la utilidad del invento reflexionando que la arena se concluye y, además, pesa bastante y arrojada no se puede recuperar, mientras que el aire se tiene á mano siempre y no se agota. Es un gran invento y muy sencillo, que hará una revolución en la navegación aérea.

## ACUSE DE RECIBO

Ayer Domingo día de descanso obligatorio según la ley del Jefe de los conservadores don Antonio Maura, recibimos un oficio de la Alcaldía en que se nos dá cuenta de otro de la administración de Hacienda, por el que se nos conmina á los Directores de los periódicos locales para que en el término de 5 días, prestemos declaración, que se habrá de unir al expediente que se nos está formando por la falta de pago de la contribución industrial.

A este oficio aparte la contestación que nos reservamos para el momento oportuno, hemos de responder lo siguiente:

Como la ley de imprenta no exige á las publicaciones de la índole de la nuestra que exhiban talón alguno de contribución, no nos hemos dado de alta en la misma, con lo cual no hemos faltado á ningún precepto legal; ahora bien, si nos comprende contribuir á las cargas del Estado con alguna cantidad; no reuiremos este deber de ciudadanía; pero como no es justo que unos paguemos y otros nó, nos vamos á convertir en voluntarios agentes del fisco, denunciando al Sr. Administrador de esta provincia los comercios é industrias y establecimientos agrícolas, que no pagan contribución ó que no pagan lo que deben; entre los cuales debe haber muchos de la propiedad de amigos políticos de la presente situación.

El Alcalde debe haber experimentado emociones muy encontradas, al recibir el oficio á que nos referimos. De satisfacción por si podía molestarnos; de disgusto por lo que pueda per-

judicar á su órgano «La Nueva Era.»

A nosotros nos tiene sin cuidado con tal que la igualdad resplandezca en las listas de los contribuyentes oriolanos.

## MIRANDO AL PORVENIR

Veámos donde vá á parar la pobre España. Bajaron á la tumba las dos firmes columnas que sostuvieron á la regencia durante la minoría de edad de Alfonso XIII; murieron Cánovas del Castillo y Sagasta. El primero fué asesinado por el anarquista Angiolillo en el balneario de Santa Agueda y el segundo sucumbió rindiéndole tributo al tiempo, que no perdona ni á los grandes ni á los pequeños. Cánovas el gran estadista era liberal conservador y las filas que acudían a nutrirse con hombres templados, pero amantes de las libertades conquistadas á las que lejos de detenerlas en su marcha solían empujarlas hacia adelante. Sagasta, no hay que decir; era la figura elevada simbolizando todo un periodo glorioso, en que el pueblo á fuerza de sangre rompía algunos eslabones de la cadena herrumbrosa que la aprisiona á funestas tradiciones.

Apenas desaparecidas esas dos personalidades de la política española, se advierte una reacción de los elementos contrarios, quietos durante tantos años, se advierte un bullir de sombras tenebrosas que fueron carne viviente, espíritus feroces en tiempos pasados. Venían humildes, mansas, como avergonzados, de tapadillo. Nadie hizo caso y las sombras han vuelto á agrandarse y rodear sus espíritus de carne. Son temibles, son aquellos perros con diferentes collares. Poco espacio de tiempo ha transcurrido y ya sin perder del todo su aspecto de mansedumbre, van haciendo jirones la piel de oveja con que se cubren y más de un mordisco llevan dado á su enemigo natural, al liberalismo.

Una soberbia idea, una ambición de nombre y grandeza hizo surgir entre las sombras á una figura que venía de la luz. Esa figura ha ido creciendo ayudada por los misteriosos ejercicios que iban saliendo de las tumbas. D. Antonio Maura tiene un

partido. ¿Es el conservador que se hizo en la escuela de Cánovas?

Conservador se llama. Se ha hecho un esfuerzo supremo, un esfuerzo único para sacar los últimos restos de una época que pasó á la historia, porque esfuerzo y voluntad de un titán se necesita para sacar esas cosas en un país que tan convencido está de lo necesario que son, no solo lo que lleva conquistado en su marcha hacia adelante, sino lo que aun le queda por andar para conocer la verdadera ventura y el Progreso verdadero. El país en general siente un ansia de algo que no se explica, de algo que quizás no ha llegado á encontrar. Los conservadores, tirando de la cuerda llegaron á descubrir el secreto, fácil podrá ser que arrojen por su mano propia la panacea que anhela el pueblo.

Si predomina la primera tendencia anotada ¿dónde va á parar esta pobre España? Pero no; tenemos fe. Aun le quedan á la opinión medios legales para luchar en pro de su causa, aun son débiles los que cegados é impetuosos pretenden arrollar el siglo en que vivimos. Los hombres de las tinieblas no podrán nunca fascinar al pueblo, porque lo que fascina es el brillo, la luz, la libertad, el progreso.

Leandro Pozo

## GACETILLAS POLÍTICAS

Se nos dice que un guardia municipal, fué un día de la semana pasada al partido de la puerta de Murcia, á hacer la recaudación del importe de unos guanos vendidos por un señor Concejal.

No sabemos si el hecho es cierto, pero si lo fuese, merecería un correctivo el edil que á esos menesteres dedica á un agente de la autoridad y el guardia por que se prestó á cumplir una orden que los convierte de recaudador de un tributo no consignados en los presupuestos.

Entre imprentas, puestos de melones y guanos, está quedando la guardia municipal á la altura del barro.

\*\*\*

LA IBERIA tiene redactores en todas partes, hasta asisten á los banquetes en que se celebran las

tomas de posesión de los Depositarios municipales; y el que á este acto concurrió ayer en el domicilio de los Sres. García Mercader, periodista sutil aunque en la reserva, nos manifestó que el concejal D. Antonio Lucas invitó á D. Francisco Sempere á brindar por la unión de los conservadores y el que el Sr. Sempere no brindó.

En esa invitación del Sr. Lucas hay una intención finísima, corroborada con el silencio elocuente del Sr. Sempere.

Si hubiera accedido al deseo del concejal, quizás sus labios se hubieran manchado con una mentira. Su silencio fué un poema de *amor fraternal*.

\*\*\*

¡Hombre, hombre!! El señor Mesples asistió puntual á la sesión última celebrada por el municipio. Esto ya lo sabe todo el mundo. Pero quizás se ignore y, conviene saberlo, que despues de la elección de depositario, emitido su voto en favor de García Mercader, abandonó su asiento, estrechó la mano á varios compañeros y abandonó el salón. Lo que que quedaba por tratar y discutir le importaba, á lo sumo, tres cominos.

¿Se iban á tratar cosas de importancia para los intereses de Orihuela ó nó?

¡Quién sabe...!

\*\*\*

¡Lo que cambian las cosas! Nos explicamos perfectamente que un hombre evolucione y rectifique sus ideas de ayer cuando estas ideas se adquieren á poca costa. Es fácil, es sencillo, es muy humano...

Pero que algunos hombres del siglo XX, que por su cultura tienen motivos para reconocer lo mucho que ha costado á las generaciones pasadas la conquista de las medianas libertades que disfrutamos, sienten tanto rencor, tanto odio á los que acogidos, (que somos todos, liberales y retrógrados) á esa conquista, emitimos nuestras ideas y señalamos faltas perjudiciales á la población toda, es inexplicable. Es cierto; las verdades duelen, ¿qué culpa tenemos nosotros?



## El beneficio á Lagartija

El amigo *Banderilla* escribe en nuestro ilustrado colega murciano «Región de Levante», lo que sigue:

«Los buenos aficionados al arte de Montes trabajan sin descanso para la organización de una novillada á beneficio de nuestro paisano el gran exmatador de toros Juan Ruiz, Lagartija, que se celebrará en Orihuela.

Que se sepa figuran hasta ahora de matadores el buen aficionado D. Manuel Acedo y el no menos inteligente en lides taurinas Pepe Sevilla.

Cualquiera de estos señores puede demostrar ante los cornu- petos que no les arredran los pitones y que tienen inteligencia y bravura.

Como banderilleros figuran dos buenos amigos míos, Pepe Sánchez Soler, mi querido compañero, que en la última novillada de aficionados por demasiada valentía sufrió la gran paliza y otro valiente aficionado, el maestro sastre Antonio Moreno, que mató en la novillada aludida.

Murcia, pues, tiene una lucida representación.

Yo deseo al amigo Juan que le salga todo con arreglo á sus deseos y que tenga un buen beneficio, traducido en abundante moneda.»

Por nuestra parte podemos asegurar que en dicha novillada tomarán parte algunos buenos aficionados de Orihuela, admiradores entusiastas de Lagartija, entre ellos nuestro amigo Baldomero Galindo.

Alicante también enviará una representación.

¡Con que, ánimo!

\*\*\*

### La corrida magna

Han quedado contratados los dos «Bombitas» para torear en nuestro circo.

De modo que la corrida magna es un hecho.

Mañana procuraremos dar á nuestros lectores más detalles.

## GACETILLAS

Ayer tarde reanudó sus sesiones musicales la banda del municipio, en el paseo de la glorieta que estuvo regularmente concurrido.

Se nos dice que hoy celebrará una reunión la junta de accionistas de la corrida en proyecto, para ultimar detalles con ella relacionados.

El sábado en la noche deseargó sobre esta ciudad una violenta tormenta, de dos horas de duración, en las cuales la copiosa lluvia fué acompañada de espantosos relámpagos y terribles truenos.

El Segura ha presentado una crecida regular, con motivo de la lluvia de esa tormenta y de otras que en los pueblos de la ribera alta se han sucedido durante los días anteriores.

Anoche dieron término los solemnes cultos religiosos que en la Santa Iglesia Catedral se benian celebrando en honor de nuestra Patrona la Virgen de Monserrate. Tanto estos como la procesión que se ha verificado esta tarde, han patentizado el fervor que los Oriolanos sienten por su amada madre.

Mr. Turpín, el inventor de la melinita, ha descubierto el medio de hacer inofensivos los disparos de los torpedos.

Ofrecerá su nuevo invento á la Conferencia de la paz.

Ha fallecido en Madrid el Magistrado, D. Vicente Rodríguez Valdés digno juez de instrucción que fué de Alicante.

Su muerte ha sido muy sentida. Descánse en paz.

En la esquina del puente de Poniente existe un farol del alumbrado público, que no se utiliza.

Por este motivo, si es motivo, está sucio y descuidado.

Mas valiera que se suprimiera ese artefacto si no ha de limpiarse ni encenderse.

El sorteo de la Lotería Nacional se verificará el día 20 del actual mes, y constará de 35.000 billetes al precio de cincuenta pesetas el billete, divididos en décimos de á cinco pesetas.

Han regresado de Torre Vieja donde pasaron la época de verano nuestros respetables amigos don Juan Blasco y D. Escolástico García con sus respectivas familias.

Anoche próximo á las once y me-

dia ocurrió una bronca en la calle de la Acequia, sin que durante ella apareciera por allí ningún agente de los del orden.

Oviedo.—El joven Arman lo Robes, perteneciente á una distinguida familia, falleció en una barbería.

El oficial y el aprendiz dijeron que se había suicidado.

Pero la familia, temiendo que se tratava de un asesinato, ha llevado el asunto á los tribunales con gran empeño de que se esclareciera la verdad.

El juez, después de apretar mucho en las declaraciones, ha conseguido que el oficial de la barbería confesara que asesinó á Armando.

El oficial peluquero y el aprendiz han sido encarcelados.

Varios concurrentes al café de Colón se proponen organizar una enserona en el circo taurino para el domingo próximo.

Se lidiarán cuatro bravos toros de una ganadería acreditada.

En la cuadrilla figuran diestros tan aplaudidos en anteriores etapas, como Juan Rogel (Veneno); Baldomero Galindo (Terrible); Antonio Marín (Venecador); Miguel Cárceles (Espartarín); Abelardo García (Confite-rito-Chico), Jesualdo Esquer (Morenito de Orihuela), José Castillo (Noteveas-Chico) y otros que no recordamos.

La entrada será por invitación. Habrá música y presidirán la fiesta cuatro lindas jóvenes.

Anoche provaron sus facultades algunos diestros siendo muy aplaudidos.

Durante la tormenta de antes de anoche se estancó el agua en la calle de la Puerta Nueva, invadiendo á muchos zaguanes de las casas cercanas. Hubo necesidad de arrojarla fuera con cubos.

¿Cuando vá á arreglarse eso del paseo?

Referencias de San Petersburgo afirman que el accidente sufrido por el yate imperial Standart fué consecuencia de un atentado, pues estableció una mina submarina de dinamita y el capitán hizo varar el yate para salvar á la familia imperial.

## SUBASTA

El día 17 del corriente á las 11 de de su mañana: tendrá lugar en casa del Sr. Vice-Presidente de la sociedad, «Oriol Taurino» (plaza de la Soledad número 2) la subasta de los efectos que á continuación se expresan, según acuerdo tomado por la Junta directiva el 7 del actual.

Lo que se pone en conocimiento de cuantas personas deseen tomar parte.

- 4 Cimbras grandes.
- 3 Idem medianas.
- 6 Idem pequeñas.
- 14 Amasaderas yeso
- 17 Gavetas cal.
- 3 Escaleras
- 13 pozales zink
- 40 Iden id. más uso
- 24 Idem madera.
- 18 Legones.
- 6 Banquillos andamio
- 4 Idem id. pequeños.
- 6 pisones.
- 1 Vigueta hierro.
- 3 Trozos vigueta.

12 pernios puerta gran le, trozos madera menuda para leña, 3 carretillas: dichos objetos están á disposición de quien desee verlos en la plaza de toros

El Secretario,  
R. Ferrer.

## Venta voluntaria

Se venden tierras á trozos ó por parcelas, según convenga, de una finca rústica de regadío situada en esta vega partido rural de San Bartolomé titulada:

### LA NUEVA CARTUJA

Para tratar, dirigirse á el administrador de la misma D. Serapio Puerto Montesinos.

Calle de Tintoreros número 3, Orihuela.

No se admiten corredores.

**SE VENDE** un establecimiento de paquetería, mercería y quincalla, con cinco grandes escaparates exteriores y situado en el punto más céntrico de la ciudad de Orihuela.

Condiciones: El importe total que arroje el inventario, será satisfecho por el comprador, á razón de doce pesetas y media diarias, con garantía á satisfacción del dueño.

Razón; Plaza de la Constitución, número 5, Orihuela.

Imprenta de Luis Zerón.—Orihuela

# Sección de anuncios

## DINERO AL 6 por 100

Se desea colocar cantidades a préstamo hipotecario.

Se proporciona dinero a interés módico con PAGARE garantizado por persona de responsabilidad.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

PARA INFORMES

### Abraham Pardines

PROCURADOR Y OFICIAL DEL REGISTRO  
Santiago, 16, Orihuela

## Agencia de Negocios

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas. Se facilitan dineros al 6 por 100 con hipotecas y a prestamos personales.

Se colocan capitales por el corredor CARLOS CATALA NAVARRO.

SAN CAYETANO 1 ORIHUELA

**EL QUE NO ANUNCIA NO VENDE**

El muestrario para empapelar

habitaciones más bonito, más barato y el más lujoso, lo tiene el Rojo el practicante.

## DINERO AL 6 POR 100

Se colocan cantidades a préstamo con hipoteca.

Dinero a interés del 7 por 100 y con pagaré que garantice persona de responsabilidad.

Compra y venta de fincas rústicas y urbanas.

Preguntad por,

**Lorenzo Espinosa**

Calle de Unión Agrícola  
ORIHUELA

## Se venden garbanos

la nueva cosecha a 9, 10, 11 y 12 ptas. los 12 y medio kilos.

Calle del Rodeo Ramón, Gíl entendido el Pajarito, fijaos en los forasteros que por lo general dan la arroba castellana, de 11 a 12 kilo.

## DISPONIBLE

## Venta voluntaria

Se venden fincas rústicas y urbanas por hipotecas y préstamos con garantía de una finca rústica de terreno situado en esta villa perteneciente al de San Bartolomé...

LA ZARZA GARCIA

Para tratar dirigirse a D. D. ministro de la misma D. D.

Capo Puerto Montañés.

Gallo de Tinieblas número 3.

Orihuela.

No se admiten contrapagos.

SE VENDE un establecimiento de panadería, mercadería y granjería con cinco grandes escaparates exteriores y situado en el punto más céntrico de la ciudad de Orihuela.

Las condiciones del negocio son las siguientes: se trata de un negocio de inversión, con un capital de 100.000 pesetas, con un plazo de amortización de 10 años.

El comprador debe ser español y de buena fama.

El precio es de 100.000 pesetas.

Para más detalles dirigirse a D. D. ministro de la misma D. D.

Se libran como hueros todos de una granja situada en un terreno de 10 hectáreas...

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.

Se compran y se venden fincas rústicas y urbanas.